
Оптимістичні економічні очікування – 
вперше за чотири роки
Оптимістичні економічні очікування початку весни 2010 року сприяли 
поліпшенню очікувань українців щодо інфляції та динаміки безробіття, 
що скоротилися на 7,6 пункту до значення 172,2 та на 9,6 пункту до 
значення 106,4 відповідно

У березні 2010 року зростання індексу 
споживчих настроїв (ІСН) тривало 
і становило 6,7 пункту до значення 
89,3. Як і минулого місяця, основним 
джерелом поліпшення їх були 
економічні очікування. Відповідний 
індекс (ІЕО) додав 8,7 пункту та 
перетнув межу оптимізму, сягнувши 
значення 104,3. Оцінки поточного 
становища (ІПС) – інший складник 
ІСН – також поліпшилися на 3,6 
пункту, проте залишаються на досить 
низькому рівні, на що вказує значення 
ІПС у 66,9 пункту.

“Впевнена риторика нового уряду на 
тлі відносної економічної стабільності 

благотворно впливає на споживчі 
настрої українців. Незважаючи на 
відверто низькі оцінки власного 
поточного становища, вперше за 
останні чотири роки більшість 
громадян України позитивно оцінює 
перспективи подальшого економічного 
розвитку країни”, – вважає Максим 
Борода, керівник програми “Соціальна 
економіка” МЦПД. n

За додатковою інформацією 
звертайтеся, будь ласка,  
до редактора публікації  
Максима Бороди за телефоном  
(044) 484-44-00 чи електронною 
поштою mboroda@icps.kiev.ua.
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Економісти МЦПД найточніше 
прогнозують валютний курс

Такі результати агенції “Кредит-
Рейтинг”, яка провела аналітичне 
дослідження точності прогнозування 
курсу долара на 2009 рік серед 
українських аналітиків і аналітичних 
компаній. Агенція вивчала прогнози, 
які перебувають у вільному доступі в 
інтернеті. Отримані результати стали 
підставою для створення двох окремих 
ренкингів точності прогнозування: 
ренкингу аналітиків і ренкингу 
аналітичних компаній.

Переможцем у ренкинзі точності 
прогнозування курсу долара на 
2009 рік серед аналітиків став старший 
економіст МЦПД Олександр Жолудь. 
Серед аналітичних компаній і установ, 
які надавали прогнози курсу долара 
2009 року, переміг Міжнародний центр 
перспективних досліджень. Усього 
рейтингове агентство проаналізувало 
219 прогнозів, які перебувають у 
вільному доступі в інтернеті і належать 
22 аналітикам і 23 компаніям.

МЦПД регулярно прогнозує розвиток 
української економіки в рамках 
регулярної публікації “Економічний 
прогноз”. Ви можете також замовити 
в економічної команди МЦПД 
спеціальний економічний аналіз і 
прогноз для потреб вашого бізнесу.  
З цих питань звертайтеся, будь ласка,  
до старшого економіста МЦПД  
Ільдара Ґазізулліна за телефоном  
(044) 484-4400 чи електронною 
поштою ig@icps.kiev.ua.

вісник центру є двотижневою публікацією Міжнародного центру 
перспективних досліджень, що розповсюджується електронною 
поштою. Якщо ви хочете бути внесеними до списку розсилання 
бюлетеня, надішліть інформацію про себе на адресу:  
marketing@icps.kiev.ua.
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Міжнародний центр перспективних досліджень (МЦПД) – провідний 
український незалежний аналітичний центр, який був заснований  
за ініціативи Інституту Відкритого  суспільства 1994 року. Наша 
місія – сприяти подальшій демократизації та модернізації України 
через продуману та поінформовану європеїзацію.
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